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Т  Е  С  Т

(алгебра, 8 класс)


Тема: «Квадратичная функция»
С помощью данного теста, представленного в 4-х вариантах, проверяется усвоение материала учащимися 9-х класса по теме «Квадратичная функция».

Тестирование рассчитано на 10 – 15 минут.

Вопросы, предложенные по теме «Квадратичная функция»
1. Определение функции

2. График функции

3. Нули функции

4. Промежутки знакопостоянства

5. Область значения функции

6. Решение дробно-рациональных неравенств

7. Решение квадратных неравенств

8. Расположение графика у = ах2 + bx + c  в зависимости от знаков a, b, c
Оценка работы

Для оценки работы надо поставить знак «+» против верного ответа и знак «-« против неверного; подсчитать число «+».
Оценка «5» - 8 плюсов

Оценка «4» - 7 и 6 плюсов

Оценка «3» - 5 и 4 плюса

Оценка «2» - 3 и менее плюсов

	Номер 

задания
	Вариант 

	
	I
	II
	III
	IV

	1
	3
	2
	3
	2

	2
	3
	1
	2
	3

	3
	2
	3
	1
	3

	4
	2
	3
	2
	2

	5
	2
	2
	3
	1

	6
	3
	2
	3
	2

	7
	2
	1
	3
	3

	8
	3
	3
	2
	1


Анализ результатов
Для сохранения результатов тестирования и дальнейшего анализа знаний каждого ученика, а, следовательно, успешной ликвидации пробелов следует заполнить таблицу. После ликвидации пробелов в знаниях учащихся, надо дать им возможность улучшить свою оценку и внести соответствующие поправки в таблицу.

	№
	Фамилия, имя учащегося
	Номера заданий

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1.
	Иванов Иван
	-
	+
	-
	+
	+
	-
	+
	-


Вариант I
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1. Укажите, какой цифре (1, 2, 3) 
     соответствуют линии, которые 
     являются графиками функций.
Ответы:

1) I и II;

2) III и II;
3) I и III.
[image: image7.png]



2. Укажите цифрой (1, 2, 3),                          

     график, какой функции 

     изображен на рисунке.

Ответы:
1) у = х2 – 2
2) у = х2 +2

3) у = (х + 2)2
3. Укажите цифрой (1, 2, 3)
    для каких функций верно
    указаны все ее нули.
Ответы:

1) у = х2 + 2х + 1; х1 = -1, х2 = 1
2) у = х2 – 3х;        х1 = 0, х2 = 3
3) у = х2 + 4х + 3; х1 = 3, х2 = 1

4. Укажите цифрой (1, 2, 3)
    для какой функции верно                                    

    указаны все ее нули.
Ответы:
1) (1; + ()((- (; - 3)

2) [- 3; 1]
3) (- 3;1]
5. Используя рисунок задания 4, укажите цифрой (1, 2, 3) область значений функции.

           Ответы:

1) (- (; - 1)

2) (-(; 2]
3) (-(;2)

6. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    
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           Ответы:

1) (- (; - 5) ((5; + ()

2) (- 5; 4]
3)  (- (; - 5) ([4; + 5)

7. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    - х2 + 4х – 5 < 0.
           Ответы:

1) нет решения                                                                                                                                                                                                
2) (-(;+ ()                  
3) (-5;4)   

8. Укажите, какой цифре (1, 2, 3)                                                                                                   
     соответствуют знаки a, b, c 

     для данной функции.
           Ответы:

1) a > 0, b > 0, c > 0;

2) a > 0, b > 0, c < 0;

3) a > 0, b < 0, c < 0.
Вариант I(

1. Укажите, какой цифре (1, 2, 3) 
     соответствуют линии, которые 
     являются графиками функций.

Ответы:

4) I и II;

5) III и II;

6) I и III.
2. Укажите цифрой (1, 2, 3),                          

     график, какой функции                                                                                             

     изображен на рисунке.

Ответы:

1) у = - х2 + 1
2) у = х2 – 1 
3) у = (х – 1)2
3.Укажите цифрой (1, 2, 3)
    для какой функции верно

    указаны все ее нули.

Ответы:

1) у = х2 + х – 6;    х1 = - 2, х2 = - 3
2) у = х2 – 25;        х1 = 5
3) у = х2 – 4х + 3;  х1 = 3, х2 = 1


4. Укажите цифрой (1, 2, 3)
     промежуток, на котором у  ( 0.
Ответы:

1) (- (; - 2) ((3; + ()
2) (- 2; 4]
3)  [- 2; 4]
5. Используя рисунок задания 4, укажите цифрой (1, 2, 3) область значений функции.

           Ответы:

1) (- (; - 2)

2) [- 2; +(]
3) (-2; 4)

6. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    
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           Ответы:

1) (- (; - 3) 

2) [- 3; 2)
3) (-3; + () 

7. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    х2 - 7х + 20 > 0.
           Ответы:

1) (-(;+ ()                                                                                                                                                                                                

2) нет решения           

3) (7; 20)   

8. Укажите, какой цифре (1, 2, 3)                                                                                                   

     соответствуют знаки a, b, c 

     для данной функции.
           Ответы:

1) a > 0, b > 0, c > 0;

2) a > 0, b < 0, c < 0;

3) a > 0, b > 0, c < 0.
Вариант I(I


1. Укажите, какой цифре (1, 2, 3) 
     соответствуют линии, которые 
     являются графиками функций.
Ответы:

1) I и III;

2) III и II;

3) I и II.

2. Укажите цифрой (1, 2, 3)                          

     график какой функции                                                                                             

     изображен на рисунке.

Ответы:

1) у = - (х – 3)2 + 2  

2) у = - (х + 3)2 + 2  
3) у = - х2 + 2
3.Укажите цифрой (1, 2, 3)
    для какой функции верно

    указаны все ее нули.

Ответы:

1) у = х2 – 6х + 5;    х1 =  1, х2 = 5
2) у = х2 + 16;          х1 = 4
3) у = х2 + х – 2;      х1 = - 1, х2 = 2

4. Укажите цифрой (1, 2, 3)
     промежуток, на котором у  > 0.
Ответы:

1) (- (; - 1) ((5; + ()

2) (- 1; 5)
3)  [5; + ()
5. Используя рисунок задания 4, укажите цифрой (1, 2, 3) область значений функции.

           Ответы:

1) (- (; 2)

2) [- 1; 5]
3) (-(; 3)

6. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    
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           Ответы:

1) (- (; - 5)((4; +()
2) [- 4; 5]
3) (- (; - 4)((5; + () 
7. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    х2 + 2х – 8 > 0.
           Ответы:

1) (- 2; 4)
2) (-(; - 4) ( (2; + ()                                                                                                                                                                                                

3) (- 4; 2)           

8. Укажите, какой цифре (1, 2, 3)                                                                                                   

     соответствуют знаки a, b, c 

     для данной функции.
           Ответы:

1) a < 0, b < 0, c > 0;

2) a < 0, b > 0, c > 0;

3) a > 0, b < 0, c > 0.
Вариант IV


1. Укажите, какой цифре (1, 2, 3) 
     соответствуют линии, которые 
     являются графиками функций.
Ответы:

4) I и II;

5) I и III;

6) II и III.

2. Укажите цифрой (1, 2, 3)                          

     график какой функции                                                                                             

     изображен на рисунке.


Ответы:

4) у =  х2 - 1 

5) у =  (х + 3)2 – 1   

6) у =  (х – 3)2 – 1   

3.Укажите цифрой (1, 2, 3)
    для какой функции верно

    указаны все ее нули.

Ответы:

1) у = х2 – 3х + 4;    х1 =  - 4, х2 = 1
2) у = - х2 - 9;           х1 = - 3
3) у = х2 + 2х – 3;    х1 =  1, х2 = - 3

4. Укажите цифрой (1, 2, 3)
     промежуток, на котором у  > 0.
Ответы:

4) (- 4; + ()

5) (- 4; 0)
6)  [- (; 0)
5. Используя рисунок задания 4, укажите цифрой (1, 2, 3) область значений функции.

           Ответы:

4) (- (; 2]
5) (-(; 2)

6)  [- 4; + ()
6. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    
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           Ответы:

4) (- (; - 6] ( [4; +()
5) ([- 4; 6]
6) (- (; - 4] ( [5; + () 
7. Укажите цифрой (1, 2, 3) решение неравенства    х2 – 4х + 3 > 0.
           Ответы:

4) (-(; - 1) ( (3; + ()  
5) (1; 3)                                                                                                                                                                                              

6) (-(;  1) ( (3; + ()           

8. Укажите, какой цифре (1, 2, 3)                                                                                                   

     соответствуют знаки a, b, c 

     для данной функции.
           Ответы:

4) a < 0, b < 0, c > 0;

5) a > 0, b > 0, c < 0;

6) a < 0, b > 0, c > 0.
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